

共赴“东方之约”

——进博会为全球南方国家搭起“大舞台”

新华社记者 周思雨 赵伟宏 许嘉桐



11月7日,观众在第七届进博会汽车展区体验大众展台内的一款模拟驾驶舱。

新华社发

第七届中国国际进口博览会5日至10日在上海举办。津巴布韦牛角工艺品、卢旺达纯天然蜂蜜、智利葡萄酒……来自全球南方国家的参展商带来缤纷产品,以满满热情共赴“东方之约”,借进博会的开放“大舞台”深度合作、携手发展。

绝佳的交流平台

本届进博会整体展览展示面积超过42万平方米,152个国家、地区和国际组织参加国家展和企业展,为全球参展商提供绝佳展示机会。津巴布韦商人约瑟夫·齐凡巴在当地创办了一家装饰公司,主要出售牛角工艺品。2018年,首次参加进博会的他收获不少订单,还在展会上与其他国家展商建立了联系。在他看来,进博会为全球参展商提供了绝佳的交流平台,中国不断推进高水平对外开放惠及非洲展商。齐凡巴说,他期待借本届进博会进一步开拓中国市场,希望更多中国游客到津巴布韦。

第二次参加进博会的卢旺达奥克斯乐园蜂蜜公司创始人索朗热·穆雷凯带来了精心采集酿造的纯天然蜂蜜。穆雷凯希望借助进博会找到合作伙伴,特别是通过电商平台将卢旺达蜂蜜推介给更多中国消费者。她认为,随着中国市场对高质量天然食品的需求不断增长,卢旺达蜂蜜将拥有广阔的销售前景。智利贸易促进总局亚洲及大洋洲事务主管、智利驻华使馆前商务参赞纳塔利娅·科尔特斯表示,智利从未缺席过任何一届进博会。今年,涉及葡萄酒、新鲜水果、海产品等智利主要出口贸易行业的10多家智利企业以进博会为平台,与采购商开展商务洽谈。科尔特斯说,进博会让世界看到智利是能够提供优质产品的合作伙伴。

“更包容的全球发展”

举办全球南方可持续发展与中非合作分论坛、扩容非洲产品专区、为最不发达国家参展提供相关支持和免费展位……本届进博会以实际行动践行着普惠包容理念。秘鲁圣马科斯国立大学亚洲研究中心研究员玛丽亚·奥斯特洛指出,进

博会是中国坚持高水平对外开放、践行多边主义的体现。“邀请贝宁、马达加斯加等最不发达国家参加进博会,体现了中国与其他国家共享现代化经验和成果发展的意愿,有助于实现更包容的全球发展。”

“进博会是中国努力推动南南合作的证明之一。”贝宁非洲农产品贸易公司副总经理多雷戈说,中国的营商环境非常好,他们打算在中国开一家子公司,直接分销产品。纳米比亚国民议会议长彼得·卡贾维维认为,中国在南南合作中扮演着关键角色,其发展道路非常契合全球南方

国家的需求和愿景。

“全球创新的舞台”

本届进博会持续打造全球新品首发地、前沿技术首选地、创新服务首推地,展示400多项代表性新产品新技术新服务,也为发展中国家企业获得技术助力和创新动力提供了重要平台。

“连接非洲”应用程序联合创始人蒂莫泰乌什·南贡贝表示,作为首次参加进博会的纳米比亚参展商,该公司期待在人工智能、无障碍解决方案等领域与中国企业开展长期合作。“阿里巴巴、腾讯、华为等中国科技公司拥有资源、技术知识和国际影响力,可以大大加速我们的成长和落地。”

“连接非洲”是一款为残障人士提供一站式解决方案的应用程序。南贡贝指出,中国推动全球包容性增长、对国际合作持开放态度,有助于“连接非洲”等创新产品在服务残障人士方面扩大影响力。中国的高水平开放有助于纳米比亚乃至整个非洲的技术创新。

南非标准银行集团企业与商业银行部中非贸易业务主管菲利普·迈伯勒表示,包括南非在内的不少非洲国家拥有较发达的农业技术,通过参加进博会,非洲国家不仅能展示优质产品,还有机会展示本国先进技术。

在卢旺达经济分析师安杰洛·穆辛古齐眼中,进博会汇集了全球尖端产品和前沿技术,是“全球创新的舞台”。他认为,展示技术创新、进入中国市场、建立长期合作伙伴关系,是进博会提供的独特机遇,对全球企业极具吸引力。

(新华社北京11月7日电)

我国将与世卫组织联合举办2024世界传统医药大会

新华社北京11月7日电(记者田晓航)我国将与世界卫生组织联合举办2024世界传统医药大会,此举旨在搭建世界传统医药交流合作平台、推进世界各国合作互鉴、实现世界各国传统医药共同均衡发展。

这是记者在7日召开的2024世界传统医药大会媒体推介会上了解到的信息。据介绍,此次大会将于2024年12月3日至4日在中国北京举行,主题为“多元、传承、创新:让传统医药造福世界”。

大会包括全体大会、政府论坛及多场平行论坛等。其中,全体大会将邀请重要嘉宾和在世界上拥有广泛影响力的传统医药领域专家学者作主旨报告;平行论坛将分别聚焦传统药物科学研究、传统医学教育、数智传统医药等方向展开研讨。

大会将由中国北京市人民政府、国家卫生健康委员会、国家中医药管理局主办,世界卫生组织联合举办,邀

请世界卫生组织等数十个国际组织和多个国家相关政府部门的负责人、驻华大使、驻华代表,以及专家学者、企业家、管理者等出席,预计将有1200人参加开幕式。

近年来,随着健康观念、生活方式和医学模式发生转变,人们对传统医药的需求不断增加。以中医药为代表的传统医学在服务民众健康、防治重大慢病和传染病等方面的优势和价值,得到越来越多的认识和关注。

“传统医药是优秀传统文化的重要载体,在促进文明互鉴、维护人民健康等方面发挥着重要作用。”2024世界传统医药大会筹办领导小组副组长、筹办工作组组长秦怀金说,我们要以敬畏之心,将传统医药这份宝贵遗产的精髓发扬光大,并将现代科技与传统医药相结合,推动其在疾病预防、治疗、康复等方面广泛应用,为人类健康事业作出新的更大贡献。

中欧双方正在就电动汽车反补贴案价格承诺方案具体内容进行磋商

新华社北京11月7日电 关于中欧电动汽车反补贴案磋商最新进展,商务部新闻发言人何咏前7日介绍,欧方技术团队已于11月2日抵京。目前,双方正在按照“务实、平衡”的原则,密集就价格承诺方案具体内容进行磋商。

在当日商务部举行的例行新闻发布会上,有记者问:欧盟对华电动汽车加征关税已正式生效,欧方表示将来华就方案具体内容继续磋商,这是否说明双方仍然可以通过谈判达成协议?此轮谈判是否争取在价格承诺上达成一致?

何咏前说,10月25日,商务部部长王文涛与欧委会执行副主席兼贸易委员东布罗夫斯基视频会谈,双方重申了通过对话解决分歧的政治意愿,明确了继续将价格承诺作为欧盟对华电动汽车反补贴案的解决途径。10月29日,欧方公布终裁结果,同时表示将继续与中方就价格承诺进行磋商。

第九届巴黎中国戏曲节以京剧《赵氏孤儿》拉开帷幕

新华社巴黎11月7日电(记者张百慧)由巴黎中国文化中心和法国戏曲学院主办的第九届巴黎中国戏曲节6日晚在法国吉美博物馆拉开帷幕,作为开幕戏上演的京剧《赵氏孤儿》博得满堂彩。

当晚,来自中国戏曲学院的演员为法国观众演绎了京剧经典剧目《赵氏孤儿》。本次演出持续两个多小时,现场座无虚席,观众在每一场戏结束后报以热烈掌声。

中国戏曲学院院长尹晓东在开幕式上介绍说,《赵氏孤儿》曾被法国文学家伏尔泰改编为《中国孤儿》搬上法国舞台,成为中法文化交流的一段佳话。今天,这部作品再次登上法国舞台,象征着两国文化交流的延续和深化。

本届戏曲节预计持续至11月10日,其间来自中国4个艺术院校和剧院

的艺术家将带来京剧《张协状元》、粤剧《红裙记》等经典剧目,并配以相应的戏曲艺术讲座及中法艺术家研讨沙龙等。今年的戏曲节还首次采取戏曲电影展映模式,播放粤剧电影《白蛇传·情》、京剧电影《锁麟囊》《大闹天宫》《杨门女将》。

担任本届戏曲节组委会法方主席的法国文化部荣誉戏剧总监让-皮埃尔·武尔茨表示,中国传统戏曲是一种融合表演、歌唱、身段、杂技、音乐、服装和化妆等等的综合性传统艺术,戏曲作品为西方民众了解中国文化打开了一个窗口。

巴黎中国戏曲节创办于2003年。迄今为止,京剧、评剧、昆曲、越剧、黄梅戏以及罕见的莆仙戏、闽剧等30余种中国传统戏曲表演形式已登上巴黎舞台。

“干一个工程,交一方朋友”

——中国企业在乌干达加强社区联系获认可

新华社记者 聂祖国

对于20岁的乌干达学生佩尼娜·纳桑布来说,在自己家乡参观中国企业的营地是一次难忘经历。

纳桑布就读的学校布欣巴技术学院与中国企业中铁七局近期签署合作备忘录。活动当天,纳桑布和同学们参观了位于乌干达基库贝地区的中企营地,探访营地里的实验室、采石场和物料仓库,近距离了解一条公路从无到有的建设过程。

“今天对我来说非常有意义!”纳桑布在参观结束后对记者说,“我在学校学到了理论知识,但是在这里见到了实际应用。”她坦言,成为一名合格的土木工程师是自己的梦想,为了实现这个梦想,完成学业和实践训练同样重要。

基库贝位于乌干达西部石油产区阿尔伯特湖附近,曾经交通不便、发展滞后。近年来,中铁七局在这一地区承担“石油路”第五标段的设计与施工,全长97公里的公路建成后将成为乌干达石油产区路网的重要组成部分,为改善当地民生、促进产业发展提供便利的交通条件。

中铁七局代表陈海说,在道路建设过程中,企业注重加强与当地联系,关注社区需求,帮助他们解决实际困难。这次与该地区最大的职业技术学校签署合作备忘录,将为纳桑布这样的学生提供更多实地培训和实习就业机会。

“我们在本地区发展,希望能帮助提升当地教育水平。”陈海说,当地也缺乏有一定技术基础的工人,“希望通过

这样的合作培养一支后备力量”。

布欣巴技术学院院长查尔斯·皮多提到,中铁七局在当地的项目团队超过80%的员工都来自当地社区,这进一步拉近中国企业与当地居民之间的关系。“我们接收的学生大多来自农民家庭,难以承担培训费用。”皮多说,“通过与中国企业合作,我们能够降低教育培训成本,帮助无力负担费用的家庭。”

通过与当地社区的深度互动,中国企业不仅在乌干达赢得良好口碑,也为中乌民心相通架起桥梁。

乌干达工程与交通部长卡通巴·瓦马拉作为主宾参加了合作备忘录签字仪式。他高度评价了中铁七局愿意与本地社区分享技术经验,鼓励学生们珍惜

中国企业提供的实习和培训机会,学习中国人的勤勉精神,“在职场中,技能和经验才是最重要的”。

中铁七局此前曾与乌干达野生动物管理局、国家公路管理局、坎帕拉市政委员会和交警部门等合作,在社区开展短程马拉松、教育帮扶、体育竞赛以及安全讲座等活动。合作备忘录签署当天,企业当地员工与来访的学生们还共同参与了一场特别的绘画比赛,在中乌两国艺术家指导下,画出他们眼中当地的变化。

“我们一直秉承属地化发展理念,重视与社区的交流,争取做到‘干一个工程,交一方朋友’。这些活动都是为了促进企业与当地社区的相互理解。”陈海告诉记者。

中国驻乌干达大使张利忠说:“我们鼓励中国企业在这里开展业务的同时,也为当地社区和乌干达的经济社会转型作出贡献。”

据了解,自2009年进入乌干达市场以来,中铁七局已为当地提供7000多个就业岗位。

(新华社乌干达基库贝11月7日电)

听党话·感党恩·跟党走

全面的及时的 重要通知 地市新闻 国内要闻

总有一条信息 旅行攻略

是或TA需要的! 深度报道 分类信息

搜热点国内国际 吃喝玩乐 旅游攻略

地市要闻 重要新闻 权威发布 项目进展 活动招募 考录信息

权威发布 项目进展 活动招募 考录信息

更多惊喜 要闻 精彩回顾

等你发现

指尖关注

西藏发布微信公众号

西藏日报微信公众号

西藏日报融媒体中心微信公众号

西藏商报微信公众号

传 / 播 / 报 / 道 / 西 / 藏 / 新 / 闻 / 及 / 时 / 播 / 报 / 最 / 新 / 政 / 策 / 讯 / 息

声 明

西藏昌都市住房和城乡建设局不慎,将昌都市市直2020年公共租赁住房项目的建设用地规划许可证(编号:用字第54030020200029号)丢失,声明作废。

特此声明

西藏昌都市住房和城乡建设局
2024年11月8日

西藏昌都市住房和城乡建设局不慎,将昌都市市直2020年公共租赁住房项目的建设用地规划许可证(编号:用字第54030020200029号)丢失,声明作废。

特此声明

西藏昌都市住房和城乡建设局
2024年11月8日

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:

0891-6349996 6322866

西藏传媒
བོད་གྲོགས་སྐད་ལྟོགས་